Pregunta: 82

Competencia: Explicacion de fenébmenos naturales
Eje tematico: Herencia y mecanismos de evolucién

La herencia genética se refiere a la transmision del material genético que esta
contenido en el ndcleo celular. Cada caracteristica es transmitida por un par de
genes. Los genes que transmiten la misma caracteristica se denominan alelos,
y estos pueden ser dominantes o recesivos. Un alelo dominante es un miembro
del par alélico que se manifiesta fenotipicamente ya sea que se presente como
homocigoto o como heterocigoto. Un alelo recesivo, es el que jamas podra
expresarse cuando el alelo dominante este presente.

De la siguiente grafica se puede decir que

Imagen

http://2.bp.blogspot.co
m/_kOg8WhbpptWg/Sa

xYbrkROhI/AAAAAAA aBb aBb
AACI/QEEXIPktKvO/s3 A A
20/&'6'02.g|f AB Ab aB ab
Activo 2010 3
=00 e @
AABB | AABb | AaBB | AaBb
ol O | @) |
AABDb | pAbb | AaBb | Aabb [F2
(OO0 @ ®
AaBB | AaBb | aaBB | aaBb
ab| () .
AaBb Agb aaBb aa!b /
9M6AB 3/116Ab 3M6aB 1116 ab
Opcién — A: los fenotipos amarillo- liso son dominantes ya que aparecen en mayor
proporcion
Opcién — B: los genotipos verde-liso son recesivos ya que aparecen en menor proporcion
Opcién — C: los genotipos amarillo-liso son dominantes ya que aparecen en mayor
proporcion
Opcién — D: los fenotipos amarillo-rugoso y verde-rugoso son dominantes ya que aparecen

en mayor proporcion
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